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LA PICCOLA GRANDE NASTRATRICE
LA GRANDE PETITE FERMEUSE

LA PEQUEÑA Y EFICIENTE PRECINTADORA 
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nuova testa per nastro adesivo
con larghezza 50 mm e lembo
frontale da 60 mm 

con ruote ∅ 60 mm 
(due ruote dotate di freno)

1000/1200 scatole/h 

19 metri al minuto 

trifase/monofase 

da +5°C fino a +35°C 

0,18 kW 

IP 54 

Testa nastrante standard
Tête de pose standard 
Cabezal de precintar estándar
Sostegni
Supports
Soportes
Dimensioni delle scatole da nastrare
Dimensions des boîtes à fermer 
Medidas de las cajas a precintar
Produzione media
Production moyenne 
Producción promedio
Velocità di trasferimento scatola 
Vitesse de transfert de la boîte 
Velocidad de desplazamiento caja
Alimentazione
Alimentation 
Alimentación
Temperatura di utilizzo
Température d’utilisation
Temperatura de uso
Potenza installata
Puissance installée
Potencia instalada
Protezione elettrica
Protection électrique
Protección eléctrica

L da 180mm a ∞
W da 100mm a 400mm
H da 120mm a 400mm

nouvelle tête TJ 56 pour ruban
adhésif de 50 mm de largeur
et bord frontal de 60 mm  
à roulettes ∅ 60 mm de
diamètre (deux roulettes sont
munies d'un frein) 

1000/1200 boîtes/h 

19 mètres par minute 

triphasée /monophasée 

de +5°C à +35°C  

0,18 kW 

IP 54 

L da 180mm a ∞
W da 100mm a 400mm
H da 120mm a 400mm

cabezal nuevo TJ 56, para cintas
adhesivas de 50 mm de ancho y
borde frontal de 60 mm

con ruedas ∅ 60 mm 
(dos ruedas, dotadas de freno) 

1000/1200 cajas/h 

19 metros/minuto 

trifásica/monofásica 

de +5°C hasta +35°C 

0,18 kW 

IP 54 

L de 180mm a ∞
W de 100mm a 400mm
H de 120mm a 400mm
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· DATI TECNICI · DONNÉES TECHNIQUES · FICHA TÉCNICA

• Junior, la nuova nata delle macchine sigillatrici della famiglia “Heavy Duty” COMARME, è la risposta alla domanda di chi vuole ottenere sigillature 
professionali a nastro autoadesivo con un costo contenuto.

• Piccola e compatta, creata anche per sostituire il dispensatore manuale.
• La nastratrice è equipaggiata con un convogliatore in entrata ed in uscita può essere collegata con convogliatori fissi od estensibili per l'accumulo delle 

scatole, realizzando una semplice ed efficace stazione d'imballaggio.  
• I sostegni d’appoggio sono montati su ruote per una comoda movimentazione.  
• La macchina è dotata di una solida e robusta colonna laterale, che sorregge la testa nastrante superiore  integrata nella nastratrice.
• Il lato opposto, essendo libero, offre l’eventuale possibilità di posizionare dispositivi di codifica per cartoni, quali etichettatrici o marcatori ink jet. 
• Le dimensioni d’ingombro particolarmente ridotte, ne consentono una facile collocazione anche in spazi ristretti.
• Junior è una nastratrice di facile utilizzo, offerta ad un prezzo estremamente vantaggioso, mantenendo la tradizionale garanzia di qualità ed affidabilità 

delle macchine COMARME. 

• Junior, la tout dernière fermeuse de la famille “Heavy Duty” COMARME, est la réponse aux exigences de ceux qui veulent des systèmes de fermeture 
professionnels à ruban adhesif à un prix raisonnable.

• Petite et compacte, elle est également conçue pour remplacer le distributeur manuel.
• La fermeuse à ruban est munie d'un convoyeur à l’entrée et à la sortie elle peut être reliée à des convoyeurs fixes ou extensibles pour l’accumulation de

boîtes, ce qui permet de créer une station d’emballage simple et efficace.  
• Les pieds sont montés sur roulettes de façon à faciliter les déplacements.  
• La machine est munie d'une colonne latérale qui, solide et robuste, soutient la tête de pose supérieure montée sur la fermeuse, avec système de blocage.
• Libre, le côté opposé permet de positionner des marqueurs rotatifs de cartons, des étiqueteuses ou des marqueurs à jet d’encre. 
• Grâce à ses dimensions particulièrement réduites, la machine peut être installée dans des espaces restreints.
• Junior est une fermeuse facile à utiliser et proposée à un prix extrêmement avantageux. Elle conserve ainsi la garantie traditionnelle offerte par les 

machines COMARME en matière de qualité et de fiabilité.  

• Junior, la recién nacida de la familia de precintadoras “Heavy Duty” de COMARME, es la repuesta ideal para todos los que desean conseguir un precintado
profesional, con cinta autoadhesiva, a un precio asequible.

• Junior es pequeña y compacta y fue creada, entre otras cosas, para acabar con el dispensador manual. 
• En la entrada, la precintadora consta de una mesa de alimentación. En la salida, se puede conectar con una mesa fija o un tramo extensibles, para apilar

cajas. ¡Nada más sencillo y eficaz, a la hora de crear una estación de envasado o embalado!
• Los soportes vienen montados sobre ruedas, para que la máquina se desplace con toda comodidad.
• Junior posee una columna lateral, sólida y robusta.En la misma descansa el cabezal de precintar superior, que la máquina incorpora.
• El lado opuesto queda libre, a efectos de que se pueda posicionar dispositivos para codificar cajas, como etiquetadoras o marcadoras de chorro de tinta.
• Las medidas totales de Junior se han reducido a su mínima expresión, para que se pueda instalar fácilmente hasta en las naves más pequeñas.
• Junior es una precintadora pequeña y fácil de usar, que sale a la venta a un precio extremadamente ventajoso. Con toda la calidad y fiabilidad, a que las

máquinas de COMARME nos tienen acostumbrados.
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COMARME MARCHETTI F.A. spa
via Quintino Sella, 1 - 20094 Corsico (MI) 
Tel. +39 02 450519.1 - Fax +39 02 4580025
http: www.comarme.it - www.comarme.com - E-mail: info@comarme.it




